

洋河股份收购湖北梨花村酒厂

10月9日，江苏洋河酒厂股份有限公司(苏酒集团)梨花村项目落户暨新品发布会会在十堰市举行，十堰市与洋河股份(苏酒集团)强强联合开花结果，也标志着洋河股份(苏酒集团)产业化战略迈出了重要步伐。江苏省宿迁市、十堰市的相关领导及洋河股份(苏酒集团)高层参加了此次活动。

洋河股份(苏酒集团)董事长张雨柏在梨花村项目开工仪式上致辞强调，该项目是洋河股份(苏酒集团)走出江苏投资的第一个项目，牵手“梨花村”，入驻十堰，在郧县建设万吨优质白酒生产项目，是苏酒集团拓展全国市场的

重要一步，意味着十堰将成为苏酒集团的第二总部。

上世纪九十年代，由梨花村酒厂开发的“梨花村粮液”曾一度占据十堰市场，可谓“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”。1995年6月，梨花村酒曾代表湖北省参加在法国波尔多市召开的国际食品博览会，以其独有的芳香、清纯的口味赢得了国际知名专家的好评，荣获国际名酒证书。在那一时期，梨花村酒不仅是郧县的骄傲，也是中国知名酒品牌。2002年后，由于市场竞争激烈和资金投入不足等原因，梨花村酒丢失了发展机遇。

洋河股份(苏酒集团)位于江苏省宿迁市，公司拥有洋河、双沟、来安三大酿酒生产基地和苏酒集团贸易股份有限公司，是中国大型白酒企业。2002年，洋河股份(苏酒集团)首创了“绵柔型”白酒风格，其打造的“洋河蓝色经典”系列产品在白酒市场掀起了“蓝色风暴”，创造了中国白酒单品牌高增长奇迹。2009年11月，洋河股份在深圳证券交易所正式挂牌交易；2011年，洋河股份(苏酒集团)销售收入突破百亿元，成为江苏省宿迁市工业企业首家、江苏省白酒行业第一家、中国白酒行业第三家销售超百亿元企业；2012年7月，洋河股份

(苏酒集团)首次入围 FT 全球 500 强企业，是江苏省首家全球 500 强企业。

一枝“梨花”，两地携手。洋河股份(苏酒集团)将借助自身的品牌、技术、资金等优势，充分利用汉江优质的生态水资源，吸收武当文化精髓，让梨花村老品牌再度绽放，打造十堰继仙山、秀水、车城之后第四张飘香的“美酒”名片。

目前，开发生产的“绵柔梨花村”系列新品，兼容“梨花村”品质精华，传承洋河绵柔基因，在口味上具有洋河酒独有的绵爽度、柔和平度和舒适度的“绵柔 3D”特征。

(中白)

流行的是另一种时尚享受
盛世悦梦概念酒店受欢迎

一个酒店融入多种玄幻的文化元素，不同的房间有不同的风格和主题。您下榻一家酒店，却能享受多样体验。目前，正在我国大中城市流行的概念酒店也出现在我市——位于市区黄河中路的盛世悦梦概念酒店，正演绎着这种风情，颇受年轻人青睐。图为服务员正在整理房间。

记者 李寒 摄

打造鱼火锅第一品牌 做同行业的领跑者 舒来喜鱼火锅登陆我市

□记者 张劲松

本报讯 10月10日上午，市区莲花西路锣鼓喧天，礼炮齐鸣，精品美食“舒来喜鱼火锅”在这里隆重开业。

据介绍，“舒来喜鱼火锅”隶属舒记餐饮有限公司，是由创研人舒来喜先生于1990年创立的。该公司是一家集直营连锁和特许加盟连锁于一体的综合性餐饮

公司，公司创立23年来，凭借贴近人们习惯的火锅口感、顾客乐于接受的实惠价格和优质便捷的服务，赢得了顾客的喜爱。

“食材好，食才好”是舒来喜产品成功的关键。该公司经营23年来，主要定位于如何把鱼火锅做到极致。该火锅的三大特色是活鱼活吃，现场挑选，纯净水加工，单锅烹制，有麻辣、酸菜、番茄、青椒、黑胡椒五种口味，

很适合全家各个年龄段人群的需求，主要特色就是绿色、营养、健康。

多年来，该火锅在国内获得了中国烹饪协会和餐饮界同仁的无数赞誉。2003年，舒记餐饮被中国烹饪协会评为绿色餐饮企业；2011年6月25日，被中国饭店协会评为中国火锅示范企业；2012年6月，被商务部评为火锅企业经营服务规范示范企业。

百春永和豆浆五店联动新奉献，健康杂粮新产品免费品鉴月，所有酒水平价销售

活动时间：10月10日~11月10日 12:00~13:00 19:00~21:00



1店：八一大道南段气象局对面
2店：七一路五一广场对面
3店：育新路与大庆路交叉口
4店：邦杰集团对面
5店：周口公园对面

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具；.....

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。